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a: fA=2000Hz
XA=……………………………Ω
ZA=……………………………Ω
U2A=……………………………V

b: I =……………………………A
c: U2 => f diagram
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a: I1 = 20A
RT1=…………………………….Ω
UK1=…………………………….Ω

b: I2 = 10A 
RT2=…………………………….Ω
UK2=…………………………….Ω

c: IZ = …………………………….Ω
d: Uk => I, képlet
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c: zárlat van akkor, ha RT = RTZ =0 A
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d: A Kirchoff huroktörvényből (lásd nyílirány): bkbk RIUURIUU ⋅−=⇒=⋅−− 0
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a: az id állandó ő τ=……………………………s
b: id függvény uő C(t)=………………………..
c: ábrázolás: i(t)
d: t1=10ms

uC1=…………………………V
i1=…………………………..A

Ω=Ω⋅=Ω= 20001022 3kR
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a: ssCR 02.0102102000 25 =⋅=⋅=⋅= −−τ

b: ha t<0, akkor uC=0.
Ha 0≤t, akkor ( ) ( ) RtiUtuC ⋅−= 0 (lásd Kirchoff huroktörvény 2. feladat)
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